

CONSILIUL JUDETEAN BRASOV
SPITALUL CLINIC DE PSIHIATRIE SI NEUROLOGIE
STR.PRUNDULUI nr. 7-9 BRASOV
Tel. 0268/ 511481 Fax. 0268 / 511609 ; 410205

E-mail : runos@spnbrasov.ro
Nr. 12925 / 07.07.2019

ANUNȚ

Având în vedere prevederile **H.G nr.286/2011 aprobarea Regulamentului – cadru** privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, **Ordinul nr.1470/2010** pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare din sectorul bugetar și **Legea - cadru nr.153/2017** privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare.

Spitalul Clinic de Psihiatrie și Neurologie Brașov organizează examen de promovare în treapta imediat superioară pentru asistente medicale PL și infirmiera.

2 asistente medicale debutante PL, medicină generală, promovează în asistente medicale PL, medicină generală, la Secția Clinică Neurologie I - vechime în specialitate 6 luni.

2 asistente medicale debutante PL, medicină generală, promovează în asistente medicale PL, medicină generală, la Secția Clinică Psihiatrie III - vechime în specialitate 6 luni.

1 asistentă medicală debutantă PL, medicină generală, promovează în asistentă medicală PL, medicină generală, la Exterioară Psihiatrie Cronici Vulcan - vechime în specialitate 6 luni.

1 infirmieră debutantă promovează în infirmieră la Secția Clinică Neurologie I – vechime în activitate 6 luni.

Examenul de promovare pentru asistente medicale PL. se desfășoară în data de 08.08.2019, ora 10.00, la sediul unității

Examenul de promovare pentru infirmiera se desfășoară în data de 08.08.2019, ora 13.00, la sediul unității

Pentru înscrierea la examenul de promovare candidații vor prezenta un dosar care va conține următoarele documente:

- cererea de promovare a salariatului (aprobată de șeful ierarhic);
- referatul de promovare;
- dovada care atestă nivelul de studii superior (după caz).
- persoanele încadrate în funcții contractuale vor fi promovate în grade sau trepte profesionale imediat superioare în baza referatului de promovare întocmit de șeful ierarhic și aprobat de managerul spitalului (conform PO – 32);

Examenul de promovare va consta într - o proba scrisă.

Punctajul maxim de promovare este de 100 de puncte.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Candidații nemulțumiți de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua lucrarea scrisă, iar rezultatele finale se afișează la sediul unității și pe pagina de internet a spitalului, în termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Dosarele de înscriere la examenul de promovare se depun la Serviciul RUNOS, în cadrul Spitalului Clinic de Psihiatrie și Neurologie Brașov.

Relații suplimentare referitoare la organizarea examenului de promovare vor fi puse la dispoziție la sediul unității sau la telefon 0268/511481 int. 129/155 - Serviciu R.U.N.O.S.

**Manager interimar,
asist.univ.dr.Nicușor Florin Bîgiu**



Întocmit,
Șef Serviciu RUNOS
ing.ec. Puiu Ileana

Afișat astăzi 25.04.2019 ora 8:30 la sediul Spitalului Clinic de Psihiatrie și Neurologie Brașov, Str.Prundului 7-9 și site: www.spnbrasov.ro